

Тема: «Гордость за Беларусь. Всегда на связи» (о достижениях в области информационно-коммуникационных технологий).

Дата проведения: 25.11.2021.

Гости: Котвицкая Светлана Эдуардовна, специалист по маркетингу Лидского ЗУЭС, Малахов Виталий Петрович - программист, учитель информатики СШ №11 г. Лиды.

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»



С информационными блоками единого дня информирования ШАГ познакомила участников руководитель информационного центра «Информационный вестник» Светлана Леонидовна Белявская: «Цифровые технологии на службе человека», «Интернет как источник информации и средство связи: преимущества и недостатки».

ШАГ 1 «МЫ УЗНАЁМ»



Блок 1 «Цифровые технологии на службе человека»

В фокусе обсуждения: Светлана Эдуардовна Котвицкая, специалист по маркетингу Лидского ЗУЭС, познакомила учащихся с историей компании «Белтелеком», рассказала об основных брендах компании, перспективах её развития.



Члены информационной группы VIII «Б» класса выступили с презентацией «Топ 10 IT-компаний Республики Беларусь» и познакомили с ним участников ШАГа.



Члены информационной группы VIII «А» класса подробно остановились на деятельности «Парка высоких технологий»



Вниманию учащихся IXБ класса было предложено интервью с заместителем Министра связи и информатизации Анной Рябовой. В своём интервью заместитель министра познакомила участников ШАГа с Государственной программой "Цифровое развитие Беларуси" на 2021–2025 г., что вызвало живой интерес и стало основой для работы диалоговой площадки в IXБ классе.

Блок 2 «Интернет как источник информации и средство связи: преимущества и недостатки».



Малахов Виталий Петрович предложил вниманию учащихся VIII-IX классов презентацию «Информационно-коммуникативные технологии»,

рассказал о преимуществах и недостатках Интернета, правилах безопасного пользования Интернетом, о видах киберпреступности, мерах защиты от нежелательной информации и контактов в соцсетях.



Ловягин Александр Иванович, руководитель по военно-патриотическому воспитанию обсудил с учащимися X класса вопросы компьютерной безопасности, киберпреступности, остановился на наиболее типах мошенничества в сети интернет, дал рекомендации старшеклассникам, как не стать жертвой преступления.



В ходе реализации **ШАГа 2** была организована диалоговая площадка по проблемам: перспективы развития мобильных телесистем, реализация проекта «Мой город», развитие сети «5G»



В ходе реализации **ШАГа 3 «МЫ ДЕЙСТВУЕМ»** ведущий подводит итоги.

– Насколько актуальна для вас тема сегодняшнего разговора?

Учащиеся отметили, что цифровые устройства в жизни современного человека приобретают большое значение, дают новые возможности для получения информации, общения, учебы, развлечения. Интернет-технологии изменяют образ жизни современного человека, влияют на его поведение, привычки, круг интересов.

– Подумайте, как изменился бы ваш образ жизни, если бы не стало Интернета. Что исчезло бы из вашей жизни, что появилось бы?

Члены школьного пресс-центра презентовали участникам ШАГа разработанные ими буклеты-памятки «Всем полезен спору нет, безопасный интернет!»

